

東華三院吳祥川紀念中學  
第三十屆畢業典禮 2014/15  
暨英國黑池世界舞蹈大賽授旗儀式

校長分享  
鄧蕙珍校長  
二零一五年五月十五日

羅專員、方主席、麥議員、羅副主席、校監、吳汪靜宜女士、吳燕安女士、各位嘉賓、各位家長、各位老師、各位同學：

首先多謝各位撥冗蒞臨本校的畢業典禮。

畢業典禮是每一個學生最值得懷念及珍惜的時刻，它標誌着大家已裝備好自己，準備迎接人生的另一個階段。

在座的畢業同學，你們正處於充滿活力、創新科技的年代，那是我們上一代無法想像到的，因此大家要好好利用自己的優勢，抱持良好的待人處事態度，創造一個屬於你們這一代的新世界。

現今的世界問題極多，如失業、貧窮、天災，但我們相信大家必定能克服困難，改善現況。今天的畢業禮就是呼喚大家作好準備，遇事迎難而上。請你們努力為你的下一代創造一個更好的世界，努力創造一個充滿快樂、公平及機會的世界。我們會因你可以發揮自己的才能，甚至改變世界而感到驕傲。學校致力發掘、培養大家的創意及領導才能，讓大家可以有足夠信心去探索世界。你們的成就、信心、勇氣，將會是學弟學妹的模範。

我想借此機會提醒各位同學，你們的學業成績、人格發展，都是因著老師的諄諄教誨。學校給予大家一個優良的學習環境，如施榮恆主席捐建的自然教育徑，幫助學校推廣環境教育；種植中藥及建設中國花園，以推廣中國文化；學校捐建人吳汪靜宜女士慨捐吳仲燦演講廳，以提升學習環境；陳祖恒校監捐建學生蒼萃廊，以表揚學生在各範疇的成就；同學參與製作馬賽克壁畫，以加強同學對學校的歸屬感。以上的一切，都希望能鼓勵同學勇敢面對社會、國家，甚至全球的挑戰和機遇。學校拉丁舞隊十二位精英在東華三院及陳守仁博士教育基金的支持下，會於本月出戰英國黑池世界舞蹈大賽。他們每次到海外比賽，除了增加國際比賽的經驗外，更是拓闊視野的大好機會。大家可以看到同學在各方面優秀的表現，足以證明學校的發展方向非常正確，能照顧同學多元學習的機會，達致全人發展。

朱莉·安德魯斯(仙樂飄飄處處聞女主角)於2013年說過：「用你的知識及善心支持那些無法自立的人，為無法言語的人發聲。成為一座燈塔，照亮那些生命黯淡無光的人。為對抗全球暖化而奮鬥，成為正義的一份子，成為你理想世界的代言人。」這正是學校、老師對大家的教誨，我們因向同學播下了優質的種子而感到喜悅。

艾倫·德傑尼勒斯是美國喜劇演員、電視節目主持人、演員、作家和製片人，她相信：「不要跟隨別人的路徑，除非你在樹林裏迷失方向。當你看到一條路徑時，你才循着路徑而行。」在座各位畢業同學已有足夠的獨立能力參加人生的冒險旅程，希望大家找到志同道合的同行者互相砥礪，踏上征途。

克里華盛頓在2013年說過：「你今天離開這裡，並開始步入人生的另一個階段。你可以按照別人的劇本去演繹，選擇做你認為能令人快速、舒適及期望的事，以保持現狀。或者你可以看看今天你已實現的事情，並用它作為燃料繼續前進，譜寫自己的故事。如果你這樣做，神奇的事情將會出現。」同學們請勿小覷自己，你們的能力、活力及創作力足以改變世界，為我們創造更美好的世代。

恭喜在座各位畢業同學，從你們身上可以看到大家已擁有優良的素質；恭喜在座畢業同學的家長，你們見證了子女的成長，一同分享他們的喜悅。我們要多謝各位嘉賓、社區領袖出席本校的畢業典禮，你們的蒞臨，令典禮生色不少。

最後祝畢業同學前程錦繡，在座各位身心康泰！多謝！